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 هاي زير قضیه است؟ در صورت قضیه نبودن، مثال نقض بیاوريد.کدامیک از گزاره            2

 درجه است.  360  محدب  ضلعي 𝑛مجموع زواياي خارجي هر  الف(       

 

 ب( هرچهار ضلعي که چهار ضلع برابر داشته باشد، مربع است.      

 

𝑛2، مقدار عبارت   𝑛به ازاي هر عدد طبیعي   پ(  + 𝑛 +  عددي اول است. 53
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  گزينه درست را انتخاب کنید. 3

 هاي زير محدب هستند؟ شکليک از الف( کدام 
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استوانه کدام   اي بر آن منطبق است، با هماناي که خط هادي استوانه مقطع حاصل از برخورد صفحه ب( سطح 

 است؟
 ( يک خط       4( دو خط موازي             3( بیضي                   2( دايره                       1
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 قضیه فیثاغورس را بیان و اثبات کنید.الف(  4

 

باشند، اندازه ضلع ديگر و ارتفاع وارد بر   10و يک ضلع زاويه قائمه    12الزاويه، اندازه وتر  ب(اگر در يک مثلث قائم 

 وتر را بیابید. 
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𝐶𝐹دانیم  در شکل مقابل مي  5 ∥ 𝐷𝐸   و𝐵𝐹 ∥ 𝐶𝐸  ثابت کنید ،𝐴𝐶  ي هندسي است واسطه 

 .𝐴𝐷و   𝐴𝐵بین  
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,𝑔 الف( آيا با ارقام   6 𝑓, 𝑒 توان مثلث رسم کرد؟ چرا؟ آن مي 

بودن،   "منفي "در صورت را با بیان کامل مراحل رسم کنید و  بودن جواب قسمت الف آن  " مثبت"ب( در صورت 

 را با بیان کامل مراحل رسم کنید.يکي از ارقام را تغییر داده سپس آن 
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 الاضلاع است.دو هم اندازه باشند، چهار ضلعي متوازي هاي مقابل دوبه ثابت کنید اگر در يک چهار ضلعي، ضلع  7
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 الف( ذوزنقه را تعريف کنید.  8

 الساقین چیست؟متساوي ب( ذوزنقه  

 

 الساقین است اگر و تنها اگر قطرهايش با هم برابر باشند. پ( نشان دهید يک ذوزنقه متساوي
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قرار دارند. نشان دهید:   𝐴𝐵و   𝐵𝐶به ترتیب در وسط اضلاع   𝑅و   𝑀، نقاط   𝐴𝐵𝐶𝐷الاضلاع  در متوازي  9
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 داريم:  𝐷𝐸𝐹و   𝐴𝐵𝐶هاي  در مثلث 10

  𝐴̂ = 𝐷̂ ،𝐵̂ = 𝐹̂  ،𝐴𝐵 = 𝑐, 𝐴𝐶 = 𝑏, 𝐵𝐶 = 𝑎, 𝐹𝐸 = 𝑑, 𝐷𝐸 = 𝑥  ،𝑥 شکل بکشید( بیابید. را( 
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دو ضلع متناسب، برابر است با نسبت تشابه دو  هاي نظیر ثابت کنید اگر دو مثلث متشابه باشند، نسبت میانه  11

 مثلث.
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 20 شادکامي شمارا آرزومندم  

 

 


